

Незакрытый гэп по индексу ММВБ и завершение долговых аукционов в США могут утащить рынок на более высокие уровни

Внешний фон после закрытия торгов на российском рынке улучшился, отечественным «быкам» главным образом поддержку оказывают цены на нефть, которые существенно подросли после вчерашнего завершения торгов на российском рынке. Фьючерс на нефть марки Brent отреагировал на формирование восходящего движения в валютной паре евро/доллар хорошим ростом: фьючерс на нефть вернулся к \$110 за баррель. К тому же драйвером роста для нефтяных котировок стали данные по запасам нефти и нефтепродуктам в США, согласно которым запасы сырой нефти сократились более чем на 2 млн баррелей при прогнозирувавшемся росте на чуть менее 1 млн баррелей.

На мировых рынках ситуация складывается не столь удачно как на сырьевом: фьючерс на индекс S&P500 предпринимает сдержанные попытки отскока вверх. Напомню, что накануне фьючерс скорректировался вниз от важной отметки 1440 пунктов, что поставило перед ним следующую техническую цель в районе 1420 пунктов. Тем не менее, реализовать ее полностью, а именно скорректироваться до 1420 пунктов, фьючерсу все же не удалось: атаку «медведей» приостановило как завершение долговых аукционов в США, намеченное на четверг, так и формирование локальной перепроданности.

По итогам американской сессии индексы закрылись в отрицательной зоне, потеряв порядка полпроцента. Инвесторы негативно отреагировали как на протесты населения в Европе, так и на слабую статистику по продажам на первичном рынке жилья США. К тому же поступили заявления в отношении ESM, а именно об его ограниченной роли в рекапитализации банков. В целом, «быки» предпринимают попытки отскока вверх: фьючерс на индекс S&P500 вполне может вернуться хотя бы в район 1440 пунктов.

Накануне индекс ММВБ завершил торговую сессию немного ниже важной отметки 1450 пунктов, чуть выше которой располагается 200-дневная скользящая средняя (1453 пункта). Внешний фон не способствует продолжению распродаж: напротив, «быки» предпринимают попытки сформировать восходящее движение. Целью для роста по российскому индексу является район 1470 пунктов, где проходит 21-дневная скользящая средняя. К тому же тянуть индекс ММВБ вполне могут не только сигналы с внешних рынков, но и технические сигналы: накануне в начале сессии по рублевому индикатору был сформирован гэп, который «быки» вполне могут попытаться закрыть уже в ближайшее время – 1476 пунктов. Поддержкой по индексу ММВБ остается 1440 пунктов и пока данная отметка удерживается закрывать «лонги» не стоит, напротив, от текущих «перепроданных» уровней стоит наращивать длинные позиции.

Сегодня на ход торгов может повлиять окончание сезона долговых размещений в США, что может поддержать рынки, а также традиционное оглашение статистики. До открытия торгов уже вышли слабые данные по Китаю, а именно по прибыльности промышленных компаний, однако негативная статистика лишь повысила и без того сильные ожидания по стимулированию экономики Поднебесной со стороны Народного банка Китая. В течение сессии выйдут данные по безработице в Германии, окончательные данные по ВВП Великобритании и США за II квартал, индексы ожиданий в еврозоне, а также недельная безработица в США и заказы на товары длительного пользования в США.

Основное внимание инвесторов скорее будет сосредоточено на европейском регионе, где ожидается не только размещение долговых бумаг Италии, но и оглашение бюджета на следующий год со стороны Испании. Именно испанские новости могут стать ключевым событием дня и сформировать краткосрочный тренд на рынках. Сегодня напряжение на рынках накалится, поскольку также интересные новости ожидаются завтра, а именно оценка состояния банковского сектора Испании. Так, спекулятивная стратегия сейчас по-прежнему актуальна и стоит ориентироваться на технические уровни.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)